

日内阁情报官是俄间谍

曾多次出卖日本政府机密文件

据新华社电 日本调查人员16日说，一名内阁情报官员涉嫌向俄罗斯政府人员泄露机密情报，警方决定将其资料送交检察机关。

日本共同通讯社16日援引参与调查消息人士的话说，东京警方调查人员怀疑这名50岁的内阁情报调查室事务官向俄罗斯驻日使馆官员泄露日本政治活动信息。

日本《每日新闻》说，这名事务官去年多次在东京一家餐厅会见俄罗斯使馆官员，传递有关日本政务的机密文件。

消息人士说，这名事务官虽然几年前负责俄罗斯事务，但现在负责总务工作，与俄罗斯事务无关。

警方已经数次传讯这名事务官，调查被泄露情报的具体内容以及他是否受贿。

世界最薄“本本”

苹果推出的这款笔记本最薄处仅0.4厘米，一个标准信封就能装下



MacBook Air（右）和以前出品的MacBook Pro笔记本电脑。 新华社发

据新华社电 美国苹果公司15日推出一款新型笔记本电脑，电脑拥有全尺寸键盘和13英寸液晶屏幕，但最厚处仅1.9厘米、最薄处0.4厘米，重量不超过1.5公斤。

苹果公司首席执行官史蒂夫·乔布斯当天举行发布会，他打开一只淡黄褐色的标准办公信封，让这款MacBook Air笔记本滑出，观众一片赞叹。

MacBook Air采用13.3英寸液晶屏幕和全尺寸键盘，屏幕内置摄像头和双路麦克风。由于机身空间有限，笔记本电脑没有内置光驱，接口也仅有机身弹出模块中的USB以及音频、视频输出。这款笔记本预计两周后推向市场，售价为1799美元（约合1.3万元人民币）。

全球扫描**韩国当选总统想撤销统一部**

韩国当选总统李明博16日宣布，计划在任内精简政府机构，取消副总理职位，把18个部门减少到13个，废除统一部等5个部。主要反对党大统合民主新党表示反对。

巴西总统给卡斯特罗送大礼

巴西总统路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦15日探望古巴领导人菲德尔·卡斯特罗，形容卡斯特罗已经“难以置信的清醒”，足够恢复政治工作。此外，卢拉提出向古巴提供最多可达10亿美元的贷款，还签署了在古巴海域钻探石油的协议。

澳大利亚反悔不卖给印度铀

澳大利亚外交部长斯蒂芬·史密斯15日说，澳政府决定中止一项向印度出售铀的协议，理由是印度没有签署《不扩散核武器条约》。澳大利亚已探明铀矿储量居世界首位。

斯里兰卡公交触雷90人伤亡

斯里兰卡一辆公共汽车16日早晨在斯东南部乌沃省莫纳勒格勒地区遭地雷袭击，造成24人死亡、66人受伤。斯军方称是反政府武装猛虎组织所为。斯政府退出停火协议的决定当天正式生效。

罗姆尼赢得密歇根州预选

美国共和党总统竞选人、马萨诸塞州前州长罗姆尼15日在他的出生地密歇根州赢得共和党预选。由于主要竞争对手奥巴马和爱德华兹退出，希拉里轻松赢得民主党预选。

均据新华社电

日本捕鲸船扣留两名示威者

日方称他们是“海盗”，澳大利亚要求放人

**被绑在雷达天线杆上冻了几个小时**

这两名示威者来自环保组织海洋守护者协会。其中，本杰明·波茨来自澳大利亚，现年28岁；吉尔斯·莱恩来自英国，现年35岁。

波茨和莱恩15日登上日本捕鲸船只“第二勇新丸”，抗议日本捕鲸活动。海洋守护者协会说，示威者登船的目的只是向捕鲸者送出一封信件，要求他们立即停止捕鲸活动。

英国《卫报》16日援引莱恩在信件中的原话报道说：“我们登船的目的是向你们传达停止捕鲸这一信息。此外，还要求你们让我们毫发无伤地下船，免遭扣留。”

海洋守护者协会说，捕鲸船队不但没有接受这些要求，反而用绳索把波茨和莱恩绑在雷达天线杆上，冻了几个小时。《澳大利亚人报》说，一名目击者看到，船员试图把其中一人抛下捕鲸船，后来把两人绑在船的围栏上，腰以下部分都浸泡在冰冷的南极海水中。

海洋守护者协会船只“史蒂夫·欧文”号船长保罗·沃森接受澳大利亚电视台采访时说：“我们登上的是艘偷捕船只，它正在从事非

两名示威者1月15日登上位于南极洲海域的日本捕鲸船，要求停止捕鲸活动并与船员发生争执。日方称示威者为“海盗”，将他们扣留。对船上发生事件，双方给出完全不同版本描述。澳大利亚政府16日说，日方已同意释放示威者，但日本捕鲸船尚未移交示威者。

◀来自英国的示威者吉尔斯·莱恩（图中头部画圈者）和他的澳大利亚朋友本杰明·波茨被绑在日本捕鲸船的栏杆上

法行动，从鲸保护区中带走濒危物种。我们只是在执行法律。”

“那些日本人才是真正的海盗。”沃森说。

日方反诬登船抗议是“海盗行为”

对上述指责，日方给出另一版本描述。

日本鲸类动物研究所负责人森本实（音译）称，示威者登上捕鲸船，向船员投掷装有酸的瓶子，还试图捆绑船员。这一研究所从属于日本政府，负责组织捕鲸活动。

森本说，示威者未受任何伤害，船员为保证安全把他们锁在一间屋子里。“任何关于我们捆绑或袭击示威者的指责都完全不属实。”

日本鲸类动物研究所发言人格伦·因伍德说：“这是我们唯一能采取的办法，不能让示威者到处乱跑，而不知道他们到底要干什么。他们的行为让人难以预测，我们只能暂时限制他们的自由。”

因伍德还谴责说：“任何在公海登上他国或他人船只的行为都完全违法。海洋守护者协会这一行为和海盗没有任何分别。”

日本水产厅一名官员说：“我们对待示威者非常人道，给他们提供热腾腾的可口饭

菜。他们洗了热水澡，睡着舒适的床，上面铺有白色床单。”

目前两名示威者仍未获释

澳大利亚外交部15日晚些时候与日本外务省取得联系，要求释放两名示威者。澳外交部长斯蒂芬·史密斯说，日本官员已答应释放要求。

史密斯说：“从第一天起，我就呼吁有关各方都采取克制态度。很明显，这一事件中没有体现这一态度。如果事件中发生任何非法活动，我不仅不能宽恕，还要谴责。”

史密斯拒绝评价两名示威者是否被劫为人质。他说，澳联邦警察正在调查这一事件。

日本鲸类动物研究所发言人因伍德说，日方已给“史蒂夫·欧文”号打电话并发出电子邮件，安排移交事宜，但要求海洋守护者协会保证不再采取类似行动。

“史蒂夫·欧文”号船长沃森说：“我们没有回复电子邮件。日方提出这样的要求，实际是把示威者当成人质。”

截至16日中午，示威者移交仍未完成。

据新华社特稿



“五彩缤纷”



白领也疯狂

不穿裤子 乘地铁 逗你乐！

类似活动已
在纽约举行七届

美国纽约近日举行了第七届“不穿裤子乘地铁”活动，目的是在公共场合引人发笑。发起这项活动的是一个名为“处处改进”的组织，该组织邀请所有参加者一律不穿长裤、只穿短裤。



回头百媚



不乏身材高挑者



胖妹也亮底